Międzyszkolny Konkurs Matematyczny „Trójkąt – 2008” dla klas trzecich –  etap II  –  60 minut.
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1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Do magazynu przywieziono 8 worków cukru po 30kg w każdym z nich. Część 
z nich przepakowano do paczek po 14kg i ustawiono na półce w magazynie. Pozostały cukier nasypano do 32 torebek po 
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kg w każdej i ustawiono
na półeczkach w sklepie. W ilu paczkach przechowywany jest w magazynie pozostały cukier z ostatniej dostawy?
..... / 5 pkt.

2. Oblicz stosując poznane własności:

8 · 179 = ..................................................................................................................

623 : 7 = ..................................................................................................................

..... / 2 pkt.

3. Ułóż zadanie tekstowe do działania:    

48 : (24 – 18 ) =

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

..... / 4 pkt.

4. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Godzina ma sześćdziesiąt minut, a minuta sześćdziesiąt sekund. Zakładając,
że pełny obrót dłuższej wskazówki zegara trwa dwie godziny, narysuj położenie jego wskazówek po upływie jednej godziny i trzydziestu minut. Podaj obliczenia.
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..... / 4 pkt.

5. Rozwiąż równanie i sprawdź:

                               (71 – c) : 8 = 6
..... / 2 pkt.

6. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedzi.

Kartka, na której zapisane są te zadania ma w przybliżeniu wymiary 30cm
i 20cm. Taką właśnie kartkę Wojtek zgiął najpierw na pół wzdłuż dłuższej osi,
a następnie wzdłuż krótszej osi. Oblicz i podaj jej wymiary po złożeniu,
w skali 1 : 5. 


..... / 5 pkt.

7. Wykonaj działania:

9 · (34 + 48 – 74) : 2 + 16 · 4 = ..............................................................................

100 – 56 : 7 · 6 + 47 = ............................................................................................

..... / 2 pkt.

Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
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